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ARKAMDA SiYASi PARTi DEĞiL, 
BATMAN ESNAFI VAR

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası (BESO) Başkan Adayı Cibrail Uyanık, yönetim kurulu üyeleriyle 
birlikte Real Konak Hotel’de basın toplantısı düzenledi. Toplantıda esnafın yaşadığı sorunlara dikkat 

çeken Uyanık, başkanlığa seçilmeleri halinde hayata geçirecekleri projeleri kamuoyuyla paylaştı.

DİJİTAL ODA DÖNEMİ  
BAŞLIYOR

l Projelerinin başında “Dijital Oda Siste-
mi”nin yer aldığını belirten Uyanık, esnafın 
artık belge almak için odaya gitmek zorun-
da kalmayacağını ifade etti. Faaliyet belge-
si, oda kayıt belgesi, KOBİ destek evrakları 
gibi tüm belgelerin kişiye özel şifrelerle in-
ternet üzerinden güvenli şekilde temin edi-
leceğini söyleyen Uyanık, “Esnaf işini gü-
cünü bırakıp sıra beklemeyecek. Zaman 
kaybını ortadan kaldırıyoruz” diye konuştu.

ESNAFA ÖZEL KONUT VE  
KREDİ DESTEĞİ

l Toplantıda esnafa yönelik konut projele-
ri hakkında da açıklamalarda bulunan Uya-
nık, 5 bini aşkın üye esnaf için ilgili kurum-
larla görüşmelere başlayacaklarını duyurdu. 
Yüksek kira bedellerinin esnafı zorladığını 
vurgulayan Uyanık, “Esnafımıza nefes al-
dıracak, güvenle yaşayabilecekleri konut 
projelerini hayata geçirmek istiyoruz” dedi.

GOLD KART İLE AYRICALIK

l Basın toplantısında tanıtılan “Gold Kart” 
uygulamasıyla, odaya kayıtlı esnafların an-
laşmalı kurumlarda indirimlerden yararlana-
cağını ifade eden Uyanık, “Bu kart sadece 
bir indirim aracı değil, aynı zamanda esnafın 
prestijini temsil eden bir kimlik olacak” dedi.

“ARKAMDA SİYASİ PARTİ  
DEĞİL, BATMAN ESNAFI VAR”

l Konuşmasının sonunda seçim süreci-
ne ilişkin net mesajlar veren Cibrail Uyanık, 
oda seçimlerinin siyasetin dışında tutulma-
sı gerektiğini vurguladı. Uyanık, “Benim ar-
kamda hiçbir siyasi parti yoktur. Benim ar-
kamda Batman esnafı vardır. Esnaf odaları 
hizmet yeridir, siyasetin yeri yoktur. Bu bir 
siyasi yarış değil, tamamen bir hizmet yarı-
şıdır” ifadelerini kullandı.  M. Şükrü Yıldırım 

GÖREV değişikliği dolayısıyla Valimizi ziyaret 
ederek veda eden Müdür Çoban, Batman’da 

görev yapmaktan duyduğu memnuniyeti dile 
getirdi. Ziyaretten dolayı memnuniyetini ifade 
eden Vali Ekrem Canalp ise, Tefik Çoban’ın gö-
rev süresi boyunca sergilediği özverili çalışma 
anlayışı ve kuruma sağladığı katkılar için teşek-
kür ederek, yeni görev yerinde başarılar diledi. 
Kadastro Müdürü Tefik Çoban da, görev yaptığı 
süre boyunca Vali Ekrem Canalp’ın göstermiş ol-
duğu yakın ilgi ve alicenaplıktan duyduğu mem-
nuniyeti ifade ederek şükranlarını sundu. Bülten

KADASTRO MÜDÜRÜ 
TEFIK ÇOBAN ISPARTA’YA 

UĞURLANDI
Yaklaşık üç yıldır Kadastro İl Müdürü olarak 
görev yapan Tefik Çoban, Tapu ve Kadastro 

Genel Müdürlüğü’nün atama kararnamesiyle 
Isparta Kadastro İl Müdürlüğü görevine atandı.

Sason’da tarımsal üretimin önemli değerlerinden 
biri olan ve tescilli ürünler arasında yer alan Sason 

Çileği, her geçen yıl üretim alanını artırarak ilçenin ekono-
misine katkı sağlamaya devam ediyor.

Batman’da bağımlılıkla mücadele çalışmalarının etkinliğini artırmak, kurumlar 
arası iş birliği ve koordinasyonu güçlendirmek amacıyla Bağımlılıkla Mücadele 

İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı, Vali Ekrem Canalp başkanlığında gerçekleştirildi. 
Toplantıya Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Sevim Sayım Madak da katıldı.

AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi ile Tanıtım ve Medya 
Başkanı Mensur Müjdeci, Batman Pusula Gazetesi’ni ziyaret etti. 

ZIYARETTE, Gazete İmti-
yaz Sahibi ve Yazarı Uğur 
Kapuci ile bir araya ge-

len heyet, basın çalışmaları ile 
Batman’ın güncel meselelerine 
ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Görüşmede önemli açık-
lamalarda bulunan İl Başkanı 
Hüseyin Şansi, uyuşturucuyla 
mücadele kapsamında aile ve 
sosyal politikalar odaklı çalış-
maların güçlendirileceğini be-

lirterek, ilaçsız tedavi merkezi 
kurulacağını ifade etti. Şansi, bu 
merkezin özellikle gençlerin ko-
runması ve toplumsal farkında-
lığın artırılması açısından önemli 
bir adım olacağını vurguladı. 
Ziyaret, karşılıklı fikir alışverişi 
ve iyi niyet temennileriyle sona 
ererken, AK Parti heyeti nazik 
ev sahipliği ve misafirperver-
liği dolayısıyla Uğur Kapuci’ye 
teşekkür etti. Haber Merkezi 

AK PARTi’DEN BATMAN 
PUSULA’YA ZiYARET

l İlçe Kaymakamı Fur-
kan Başar, Tarım İl Mü-
dürü Necdet Tuncer ile 
birlikte çilek bahçelerini 
ziyaret ederek üreticilerle 
bir araya geldi. Ziyarette, 
üretim süreci, verimli-
lik ve yeni dikim alanları 
hakkında değerlendir-
melerde bulunuldu. TÜİK 
verilerine göre, 2025 yı-
lında ilçede 1.550 dekarlık 
alanda çilek üretimi ger-

çekleştirildi. 2026 yılında 
ise yeni dikim alanlarının 
devreye girmesiyle bir-
likte üretimde daha da 
artış sağlanması hedef-
leniyor. Sason Çileği’nin 
üretim kapasitesinin bü-
yümesiyle birlikte, ilçenin 
tarımsal potansiyelinin 
güçlenerek bölge eko-
nomisine önemli katkılar 
sunmaya devam edeceği 
vurgulandı. Cengiz Algan 

SASON’DA ÇILEĞI  
ÜRETIM ALANLARI  

HERYIL GENIŞLIYOR

BATMAN’DA AMATEM 
iHALEYE ÇIKIYOR

TOPLANTININ açılış ko-
nuşmasını yapan Vali 
Canalp, bağımlılığın yal-

nızca bireysel değil, toplumu 
tüm yönleriyle etkileyen çok 
boyutlu bir sorun olduğuna 
dikkat çekti. Bağımlılıkla mü-
cadelede kararlılık vurgusu 
yapan Canalp, “Gençlerimi-
zi zehirleyen, insan sağlığını 
tehdit eden ve toplum dü-
zenini bozan her türlü ba-
ğımlılıkla ilimizde kararlılıkla 
mücadele ediyoruz. Bu süreç-
te yalnızca arz yönlü değil, 
talep yönlü çalışmalarla da 
bağımlılıkların önüne geç-
meyi hedefliyoruz. Kamu ku-
rumlarımızla tam bir iş birliği 
içerisindeyiz” dedi. Kurumsal 
altyapının güçlendirilmesinin 
önemine değinen Vali Ca-
nalp, Batman’da yapılması 
planlanan AMATEM binasının 
önümüzdeki hafta ihaleye çı-
karılacağını açıkladı. Ayrıca 
Bağımlılıkla Mücadele Reha-

bilitasyon Merkezi’nin, Bağım-
sız Yaşam Derneği iş birliğiyle 
kurulacağını belirterek, tedavi 
ve rehabilitasyon süreçlerinin 
daha da güçlendirileceğini 
ifade etti. Toplantıda, mad-
de kullanımı ve bağımlılıkla 
mücadele kapsamında il ge-
nelinde yürütülen ve planla-
nan çalışmalar hakkında Vali 
Yardımcısı Gökhan Dolaş ta-

rafından kapsamlı bir sunum 
yapıldı. Sunumun ardından 
söz alan Aile ve Sosyal Hiz-
metler Bakan Yardımcısı Se-
vim Sayım Madak, Batman’da 
yürütülen çalışmaları memnu-
niyet verici bulduklarını belir-
terek, Bakanlık olarak ihtiyaç 
duyulan her alanda destek 
vermeye devam edecekleri-
ni kaydetti. Hüseyin Doğru 

BATMAN’DAKİ ÇALIŞMALAR DEĞERLENDİRİLDİ
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Sason’da sanat dolu günler başladı. 
Kaymakam Furkan Başar’ın talimatlarıyla, 
Halk Eğitim Merkezi bünyesinde açılan 

resim kursu, Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü’nde 
katılımcılarını ağırlıyor.

Y. Meydan Eczanesi

 

 

MEHMET ECZANESİ
 TEL: 0488 212 04 50
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 TEL: 0488 214 94 44
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 TEL: 0488 212 19 00

EHLİYETİ BAKKALDAN ALMIŞ GİBİ
Geçen gün Batman’a bereketli bir yağ-

mur yağdı. Kuraklık tehlikesinin konuşuldu-
ğu günlerde hepimiz “şükür” dedik. Ancak 
yağmurla birlikte bir gerçek daha yüzümüze 
çarptı:

Yağmur yağdı, şimşek çaktı, Batman’da 
trafik felç oldu.

Bir bağlantı yolundayım… Sağım solum 
araç dolu, önüm arkam aynı şekilde. Yol var 
ama ilerlemek mümkün değil. Neden mi? 
Yan bağlantı yolundan gelen sürücüler ana 
yolu kesmiş, kimseye geçiş hakkı tanımıyor. 
Trafik tam anlamıyla Arap saçına dönmüş.

Şimdi sormak istiyorum:

Sayın sürücü, madem gördüğün gibi 
trafik kilit, neden yan yoldan çıkıp ana yolu 
kapatıyorsun? Bunun mantıklı bir açıklaması 
var mı?

İnip soruyorum: “Kardeşim, yol kilit, ne-
den çıkış yapıyorsun?”

Cevap hazır: “Arkamdan korna çalıyor-
lar…”

Ama bu cevap, “Neden yolu kapatıyor-
sun?” sorusunun karşılığı değil ki!

Böyle böyle herkes bekliyor. On beş, yir-
mi dakika geçiyor. Sonra ne oluyor?

Sürücüler, araçlarını ve canlarını teh-
likeye atarak, bütün trafik kurallarını hiçe 
sayıp zikzaklar çizerek bu kör düğümden 
kurtulmaya çalışıyor. Kaos, kural tanımazlığı 
doğuruyor; kural tanımazlık da daha büyük 
kaosu.

Ne acıdır ki bu manzara, trafik ışıklarının 
olmadığı neredeyse her kavşakta tekrar edi-
yor. Oysa biraz sabır, biraz anlayış gösterilse; 
herkes gideceği yere daha hızlı, daha güvenli 
ulaşacak.

Ama ne yazık ki Batman’daki bazı sürü-
cülerden bunu beklemek, öküzün altında 
buzağı aramaya benziyor. Açık konuşayım: 

Batman’daki birçok sürücü-
nün ehliyeti hakkıyla aldı-
ğını düşünmüyorum. Bir 
şekilde alınmış ama hak-
kıyla değil. Çünkü ehliyeti 
hakkıyla alan sürücü, trafik 
edebine uyar; başkasının 
hakkını gasp etmez.

Belki de trafikten en 
çok şikâyet eden, bu konu-
yu köşesine en çok taşıyan 
yazarlardan biriyim. Yazıyo-
ruz, çiziyoruz, anlatıyoruz, 
uyarıyoruz… Ama görüyo-
rum ki Batman’daki bazı 

sürücüler için bunların hiçbir anlamı yok.

Sanırım şehir içi trafik şube müdürü de 
bu feryadıma katılacaktır. Trafik ekipleri 
sürücülerin ayağına kadar gidiyor, uyarıyor, 
adeta ders veriyor. Ama nafile… Bir kulaktan 
girip diğerinden çıkıyor.

Yine de ben son bir cümleyle bitireyim:

Kendinize yapılmasını istemediğiniz bir 
trafik hatasını, siz de başkasına yapmayın.

Lütfen…

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

SASON  
SANATLA 

BULUŞUYOR

SASON’DA sanat dolu günler başladı. Kayma-
kam Furkan Başar’ın talimatlarıyla, Halk Eğitim 
Merkezi bünyesinde açılan resim kursu, Gençlik 

ve Spor İlçe Müdürlüğü’nde katılımcılarını ağırlıyor. 7 
yaş ve üzeri her yaştan vatandaşın katılımına açık olan 
kurs, sanata ilgi duyanlara hem yeteneklerini keşfet-
me hem de geliştirme imkânı sunuyor. Renklerin ve 
hayal gücünün buluştuğu kursta, katılımcılar keyifli 
ve unutulmaz anlar yaşıyor. Resim kursu, Sason’da 
kültürel ve sanatsal faaliyetlerin artırılmasına katkı 
sağlarken, özellikle çocuklar ve gençler için önemli 
bir sosyal gelişim alanı oluşturuyor. Hüseyin Doğru 

VALI CANALP’TAN “AFETLERDE TEK 
MERKEZ, HIZLI MÜDAHALE” VURGUSU

Batman İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD), 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Vali ve Belediye Başkan 

Vekili Ekrem Canalp’i makamında ziyaret etti. 

AFAD İl Müdürü Mehmet Kara-
aslan’ın başkanlığındaki he-

yete, Şube Müdürleri Sait Yel, Ab-
dülmecid Önder, Orhan Olam ile 
Muhammet Işık eşlik etti. Ziyaret 
kapsamında AFAD İl Müdürlüğü ta-
rafından Vali Canalp’e çiçek takdim 
edilirken, afet ve acil durum yöne-
timinde yürütülen çalışmalar hak-
kında bilgi paylaşıldı. Görüşmede, 

afet anlarında yetki ve koordinas-
yonun tek merkezde toplanmasının 
önemi, kurumlar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve sahada yürü-
tülen uygulamalar ele alındı. Vali 
Canalp, AFAD’ın afetlere hazırlık 
ve müdahale süreçlerindeki kritik 
rolüne dikkat çekerek, özverili ça-
lışmalarından dolayı AFAD perso-
neline teşekkür etti. Fırat Turğut 

l “Terörsüz Türkiye” vizyonu kapsamında Bat-
man’ı ziyaret eden Rize AK Parti Kadın Kolları teş-
kilatı, kentin tarihi ve kültürel değerlerini yerinde 
görme fırsatı buldu.  Batman merkez, Malabadi 
Köprüsü ve Hasankeyf’i kapsayan programda 
misafir heyet, şehirde hâkim olan huzur ve kar-
deşlik ortamından duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Ziyaret boyunca kadın teşkilatları arasın-
da güçlü gönül bağları kurulurken, şehirler arası 
dayanışmayı pekiştiren samimi buluşmalar ger-
çekleştirildi. Rize heyeti, Batman’da gördükleri 
ilgi ve misafirperverliğin, 81 il arasında kurulan 
kardeşlik anlayışının en güzel örneklerinden biri 
olduğunu vurguladı. Program kapsamında açık-
lamalarda bulunan AK Parti Batman İl Başkanı 
Hüseyin Şansi, “Terörsüz Türkiye hedefi yalnızca 
güvenlik politikalarıyla değil; gönülleri buluş-
turan, kardeşliği güçlendiren adımlarla sahada 
karşılık bulur. Bugün Batman’da Rize’den gelen 
kadın teşkilatlarımızı misafir ederken aslında 81 
ilimizi aynı gönül sofrasında buluşturuyoruz. Bu 
ziyaretler tek seferlik değil, süreklilik arz ede-
cek,” dedi. Önümüzdeki süreçte Batmanlı kadın-
ların Rize ve Karadeniz illerine ziyaretler gerçekleş-
tireceğini belirten Şansi, bu buluşmaların Türkiye 
genelinde yaygınlaştırılarak 81 ili kapsayan kardeş-

lik gezilerine dönüşeceğini ifade etti. Şansi, “Kadın-
larımız bu sürecin en güçlü taşıyıcısıdır. Kurulan her 
gönül bağı, Türkiye’nin birliğine ve huzuruna katkı-
dır,” diye konuştu. AK Parti teşkilatları öncülüğünde 

yürütülen kardeşlik programlarının toplumsal barışa 
ve milli birlik ruhuna önemli katkılar sunduğu belir-
tilirken, benzer buluşmaların önümüzdeki dönem-
de artarak devam edeceği kaydedildi. Cengiz Algan 

RiZE’DEN  
BATMAN’A  
GÖNÜL KÖPRÜSÜ

Batman İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü (AFAD), 
kuruluş yıl dönümü dolayısıyla Vali ve Belediye Başkan 

Vekili Ekrem Canalp’i makamında ziyaret etti.
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Batman’da çevresel sürdürülebilirliği artırmak ve kente daha yeşil bir 
gelecek kazandırmak amacıyla hayata geçirilen Yeşil Kuşak Batman Projesi 
kapsamında ağaçlandırma çalışmaları hız kesmeden devam ediyor.

Batman Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Mehmet Sıddık Çiftçi ve yönetim kurulu üyeleri, gençlerin geleceklerini 
inşa etmelerine yönelik önemli açıklamalarda bulundu. Gençlerin iş kurma ve meslek edinme sürecinde her türlü 
desteği vermeye hazır olduklarını belirten Çiftçi, kalifiye eleman ihtiyacının her geçen gün arttığına dikkat çekti.

Batman'da meydana gelen zincirleme trafik kazasında 
yaralanan olmazken, iki otomobilde maddi hasar oluştu.

Batman Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü, 1 Haziran 2022 – 16 Aralık 2025 tarihleri arasında 
meydana gelen itfaiye olaylarına ilişkin rakamsal verileri kamuoyuyla paylaştı.

BATMAN ESNAF ODASI’NDAN 

GENÇLER iÇiN 
SEFERBERLiK ÇAĞRISI BATMAN’DA  

6 BIN 300 FIDAN  
TOPRAKLA BULUŞTU

ZINCIRLEME TRAFIK 
KAZASI: 2 OTOMOBIL 

HASAR GÖRDÜBELEDIYE İTFAIYESI 20 BIN 719 
OLAYA MÜDAHALE ETTI

BATMAN’DAKI YURTLARDA 
HEDEF KALITEYI YÜKSELTMEK

VALI Ekrem Canalp’in talimatları 
doğrultusunda yürütülen proje 
çerçevesinde ilk etapta Güney 

Çevre Yolu güzergâhında gerçekleş-
tirilen çalışmalarla 5 bin 100 fidan 
toprakla buluşturuldu. Çalışmaların 
ikinci ayağında ise Kıra Dağı’nda ya-
pılan dikimlerle 1.200 fidan daha ye-
şil dokuya kazandırıldı. Böylece proje 
kapsamında şu ana kadar toplam 6 

bin 300 fidanın dikimi tamamlan-
dı. Dikim yapılan alanlarda fidanların 
sağlıklı büyümesini sağlamak ama-
cıyla herekleme ve bakım çalışmaları 
titizlikle sürdürülüyor. Yeşil Kuşak Bat-
man Projesi ile kentin doğal yapısının 
güçlendirilmesi, çevre kalitesinin yük-
seltilmesi ve gelecek nesillere daha 
yeşil, daha yaşanabilir bir Batman 
bırakılması hedefleniyor. Fırat Turğut 

SABAH saatlerinde meydana 
gelen zincirleme trafik kaza-
sı kısa süreli paniğe neden 

oldu. Kazada can kaybı ya da ya-
ralanma yaşanmazken, araçlarda 
maddi hasar meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, Batman Merkez 

Kültür Mahallesi Kıbrıs Şehitleri Bul-
varı üzerinde saat 10.00 sıraların-
da zincirleme trafik kazası meyda-
na geldi. Kazaya iki otomobil ve bir 
kamyonet karıştı. Meydana gelen 
kazada yaralanan olmazken, iki oto-
mobilde maddi hasar oluştu. (İLKHA)

BATMAN Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğüne bağlı yurtlarda yü-
rütülen çalışmaların daha etkin 

ve verimli hale getirilmesi amacıyla 
değerlendirme toplantıları aralıksız 
sürüyor. Yurt Hizmetleri Müdürü Nu-
rettin Gültekin başkanlığında düzen-
lenen genel değerlendirme toplantısı-
na, Yurt İdare Şube Müdürleri ile yurt 
müdürleri katıldı. Toplantıda, yurtlar-
da hayata geçirilen mevcut projeler 

ile önümüzde-
ki dönemde 
planlanan faa-
liyetler detaylı 
şekilde ma-
saya yatırıldı. 
Görüşmelerde 
YurtLig, Kom-
şum Projesi, 
mesleki kurs-
lar ile sportif, 
eğitsel, sanat-
sal, mesleki 
ve sosyal fa-

aliyetlerin tüm öğrencilerin faydala-
nabileceği biçimde yaygınlaştırılması 
ele alındı. Ayrıca öğrencilerin kişisel 
ve akademik gelişimlerine katkı suna-
cak eğitim çalışmalarının daha etkili 
ve verimli hale getirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu. Top-
lantı, yurt hizmetlerinin kalitesinin 
artırılmasına yönelik karşılıklı görüş 
alışverişiyle sona erdi. Hüseyin Doğru

BATMAN Esnaf ve Sa-
natkârlar Odası olarak 
üniversiteler, Milli Eğitim 

Müdürlüğü ve Organize Sana-
yi Bölgesi yetkilileriyle iş birliği 
içinde olduklarını ifade eden 
Çiftçi, “Kalifiye eleman yetiştir-
me konusunda çalışmalarımızı 
daha yoğun şekilde sürdürece-
ğiz. Bu bizim olmazsa olmazı-
mızdır. Çünkü gelecek, istihdam 
ve üretimdedir” dedi. Eğitimde 
yönlendirmenin erken yaşlarda 
başlaması gerektiğini vurgula-
yan Çiftçi, devlet, okul ve aile 
iş birliğiyle ortaokuldan itiba-
ren çocukların kabiliyetlerine 
göre mesleklere yönlendiril-
mesi gerektiğini söyledi. Aksi 
halde kalifiye eleman açığının 
daha da büyüyeceğini belirten 
Çiftçi, bu sorunun defalarca 

gündeme getirildiğini ancak 
artık somut adımlar atılması 
gerektiğini ifade etti. Gençlerin 
meslek edinmeye yönelme-
mesinin büyük bir sorun oldu-
ğuna dikkat çeken Çiftçi, lüks 

hayatı, haksız kazancı ve maf-
yavari yaşam tarzını özendiren 
dizi ve paylaşımların toplumu 
olumsuz etkilediğini dile ge-
tirdi. Kısa yoldan zengin olma 
arzusunun gençleri kumar, 

bahis ve gayri meşru yollara 
ittiğini söyleyen Çiftçi, eğitim 
politikalarının da bu doğrul-
tuda yeniden düzenlenmesi 
gerektiğini kaydetti. “Gençler 
bizim geleceğimiz, mirası-
mızdır” diyen Çiftçi, gençlerin 
eğitimine, ahlakına ve sorum-
luluk bilinciyle yetiştirilmeleri-
ne sahip çıkılması gerektiğini 
vurguladı. Esnaf ve Sanatkârlar 
Odası Başkanı ve başkan adayı 
olarak, gençlere yol göstermek 
ve meslek sahibi olmak iste-
yenlere maddi-manevi destek 
sunmaya hazır olduklarını be-
lirten Çiftçi, işyeri açmak iste-
yen gençlere devlet kurumları 
ve destek mekanizmalarıyla 
ilgili danışmanlık ve rehberlik 
hizmeti vereceklerini de söz-
lerine ekledi. Cengiz Algan 

BATMAN merkez başta olmak üzere 
kırsal mahalleler ile çevre il ve ilçe-
lerde yaşanan olaylara anında mü-

dahale eden Batman Belediyesi İtfaiye Mü-
dürlüğü, belirtilen tarihler arasında toplam 
20 bin 719 vakaya müdahale etti. Açıklanan 

verilere göre; ahır, samanlık, anız, araç, 
ağaç, baca, bahçe, baraka, bodrum, mes-
cit, depo, doğalgaz, dükkân, ekin, trafo, 
elektrik tellerinin ark yapması sonucu çıkan 
yangınlar ile ev, işyeri, fabrika, havalandır-
ma, hurda, çöp konteyneri, lastik, odunluk 
yangınları ve patlama gibi çok sayıda farklı 
olayda ekipler kısa sürede olay yerine ula-
şarak müdahalede bulundu. Yangınlar, da-
nışma ve bilgi talepleri, hayvan kurtarma 
ve mahsur kalma vakaları en sık karşıla-
şılan olay türleri arasında ilk sıralarda yer 
aldı. Bunları sırasıyla anız, lastik, ev, trafo, 
çöp konteyneri ve ekin yangınları takip etti. 
Yetkililer, toplam 20 bin 719 vaka içerisinde 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne yalnızca 384 asıl-
sız ihbar yapıldığını, bu oranın geçmiş yılla-
ra kıyasla çok düşük seviyelerde olduğunu 
belirterek, vatandaşların ihbar konusunda 
giderek daha bilinçli davrandığını vurgula-
dı. 112 Acil Çağrı Merkezi’ne gelen ihbarları 
anında değerlendiren itfaiye ekipleri; gece-
nin geç saatleri ve sabahın erken vakitleri 
dâhil olmak üzere 7 gün 24 saat esasına 
göre görev yapıyor. Alarm durumuna geçen 
ekipler, ihbarın alındığı noktaya en kısa sü-
rede ulaşmak için hazır kıta bekliyor. Bülten 

Özel öğretim kurumlarına yönelik 
ziyaretler kapsamında İl Millî Eğitim 
Müdürü Yaşar Ciğer, Batman TED 
Kolejini ziyaret ederek okulda ince-
lemelerde bulundu.

ZIYARET sırasında Batman TED Koleji Okul 
Müdürü ve Genel Koordinatörü Hasan Er-

dal’dan okulda yürütülen eğitim faaliyetleri ile 
devam eden çalışmalar hakkında bilgi alan İl 
Millî Eğitim Müdürü Ciğer; sınıf ve atölyeleri 
gezerek öğrencilerle sohbet etti, ders etkin-
liklerini yerinde inceledi. Sınıf ziyaretlerinin 
ardından öğretmenlerle bir araya gelen İl Millî 
Eğitim Müdürü Ciğer, eğitim öğretim süreçle-
rine ilişkin değerlendirmelerde bulunarak öğ-
retmenlerin görüş ve önerilerini dinledi. Ziya-
ret, iyi dilek ve temennilerin ardından sona erdi.

MÜDÜR CIĞER’DEN BATMAN TED KOLEJINE ZIYARET
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AK Parti Beşiri İlçe Başkanı Hasan Okay, teşkilat çalışmalarına ilişkin 
yaptığı değerlendirmede, partinin her dönemde yenilenmeyi ve 

tazelenmeyi esas alan dinamik bir yapıya sahip olduğunu belirtti.

İL Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ci-
ğer, Artuklu İlkokulunu ziya-

ret ederek vefat eden sınıf öğret-
meni Elif Bağcı için okul yönetimi 
ve öğretmenlere taziye dileklerini 
iletti. Ziyaret kapsamında öğret-
menlerle bir araya gelen İl Millî 
Eğitim Müdürü Ciğer, merhume 
öğretmenin öğrencileri tarafın-
dan sevilen ve meslek hayatında 
iz bırakan bir eğitimci olduğu-
nu belirterek duyduğu üzüntüyü 
dile getirdi. Ciğer konuşmasın-
da, “Artuklu İlkokulumuzda sınıf 
öğretmeni olarak görev yapan, 
öğrencileri tarafından sevilen ve 
gönüllerinde iz bırakan değer-
li meslektaşımız Öğretmen Elif 
Bağcı’nın vefatı hepimizi derin 
bir üzüntüye sevk etmiştir. Mer-
hume öğretmenimize Allah’tan 
rahmet; başta ailesi olmak üzere, 
mesai arkadaşlarına ve tüm eği-
tim camiamıza sabır ve başsağlı-
ğı diliyorum.” ifadelerini kullandı.

İL MILLÎ EĞITIM 
MÜDÜRÜ  

CIĞER’DEN  
ARTUKLU  

İLKOKULUNA  
TAZIYE ZIYARETI

AK PARTI BEŞIRI’DE YENILENME 
SÜRECI DEVAM EDIYOR

TEŞKILATLARDA görev değişimle-
rinin doğal ve süreklilik arz eden 
bir süreç olduğuna dikkat çeken 

Başkan Okay, “AK Parti’de teşkilatlar 
belirli aralıklarla yenilenir. Bu, partimizin 
diri kalmasını, sahadaki etkinliğinin art-
masını ve hizmet kapasitesinin güçlen-

mesini sağlar. Beşiri’de de bu anlayışla 
yeni bir yapılanma sürecini yürütüyoruz” 
dedi. Yeni dönemde teşkilat çalışmaları-
na daha fazla katkı sunacak, sahada aktif 
olacak kadrolarla yol alacaklarını ifade 
eden Hasan Okay, “Amacımız taze kanla 
hizmet odaklı siyasetimizi daha ileri taşı-

maktır. Yenilenme, AK Parti teşkilat kül-
türünün vazgeçilmez bir parçasıdır” ifa-
delerini kullandı. Başkan Okay, AK Parti 
Beşiri İlçe Teşkilatı’nın birlik ve beraberlik 
içerisinde, milletle gönül bağını güçlen-
diren hizmet anlayışıyla çalışmalarını ka-
rarlılıkla sürdüreceğini vurguladı. Bülten 

ÇALIŞTAYA Bat-
man İl Millî Eğitim 
Müdürü Yaşar Ci-

ğer başta olmak üzere; 
Batman Sanayi ve Tek-
noloji İl Müdürü Tanzer 
Erdem, Batman Gençlik 
ve Spor İl Müdürü Meh-
met Şafi Özperk, İl Millî 
Eğitim Müdür Yardımcısı 
Hüsamettin Akın, Pet-
rolkent Gençlik Merkezi 
Müdürü Veysel Özdaş, 
eğitimciler ve öğren-
ciler katıldı. Çalıştay 
kapsamında, DENEYAP 
atölyelerinin temel amaçları hak-
kında sunum ve bilgilendirmeler 
yapıldı. Ardından, belirlenen konu 
başlıkları doğrultusunda gerçek-

leştirilen oturumlarda, teknoloji 
ve yenilik odaklı eğitim çalışma-
larına ilişkin görüş alışverişinde 
bulunuldu. Yetkililer, DENEYAP 
atölyelerinin öğrencilere bilim, 

teknoloji ve mühendislik alanların-
da önemli kazanımlar sağladığını 
vurgulayarak, bu tür çalışmaların 
gençlerin yeteneklerini geliştirme-
de büyük rol oynadığını ifade etti.

BATMAN’DA DENEYAP İLLER 
ÇALIŞTAYI GERÇEKLEŞTIRILDI

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne bağlı Petrolkent Gençlik Merkezinde 
düzenlenen DENEYAP İller Çalıştayı, geniş katılımla gerçekleştirildi. 

72 ILAÇ DAHA SGK’NIN GERI 
ÖDEME LISTESINE ALINDI
Sosyal Güvenlik Kurumunun (SGK) geri ödeme listesine 72 yeni ilaç eklendi.

SOSYAL Güvenlik Kurumunun 
(SGK) geri ödeme listesine 
72 yeni ilaç eklendi. Çalışma 

ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, 72 yeni ilacın daha SGK 
tarafından karşılanacağını açıkla-
dı. Bakan Işıkhan, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
SGK aracılığıyla vatandaşların ilaç 
ve tedaviye erişimini güçlendir-
meye devam ettiklerini vurguladı. 
Bakan Işıkhan, "Bu kapsamda, 9 
romatolojik ilaç, 9 diyabet ila-
cı, 3 kanser ilacı, 2 MS ilacı başta 
olmak üzere 69'u yerli üretim 72 
ilacı daha geri ödeme listesine 
aldık. İlaçların hastalarımıza şifa 
olmasını temenni eder, vatandaş-
larımıza sağlıklı bir ömür dilerim." 
ifadelerine yer verdi. (İLKHA)
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BiLiNÇSiZ iLAÇLAMA 
CAN ALIYOR

Ziraat mühendisleri, zirai ilaçların yanlış ve bilinçsiz kulla-
nımının insan sağlığı için ölümcül sonuçlar doğurduğuna 

dikkat çekerek hem vatandaşları hem de yetkilileri uyardı.

BATMAN’DA konuşan Ziraat Mühendisi Mustafa Mirhas Direk, son 
dönemde artan hatalı ilaçlama uygulamalarının ciddi sağlık so-
runlarına ve ölümlere yol açtığını belirtti. Direk, ilaçlama firma-
ları ile vatandaşların mutlaka bilinçli hareket etmesi gerektiğini 

vurguladı. Türkiye’nin farklı şehirlerinde yaşanan vakaların tehlikenin 
boyutunu ortaya koyduğunu ifade eden Direk, İzmir’de bir apartman-
da yapılan yanlış ilaçlama sonucu 1 yaşındaki bir çocuğun fosfin gazına 
bağlı zehirlenme nedeniyle hayatını kaybettiğini hatırlattı. Adli Tıp ra-
poruyla kesinleşen olayda, birden fazla kişinin zehirlendiği, üç firma ça-
lışanının ise gözaltına alındığı bildirildi. Raporda, tahtakurusu için kulla-
nılan ilacın hatalı uygulanmasının ölümcül sonuç doğurduğu vurgulandı.

“MALİYET KAYGISI YANLIŞ  
TERCİHLERE YOL AÇIYOR”

l Vatandaşları bilgilendirmeye büyük önem verdiklerini söyleyen Direk, 
“İlaçların nasıl uygulanacağına dair teorik ve uygulamalı bilgiler veriyo-
ruz. Ancak birçok kişi maliyet nedeniyle yanlış ürünleri tercih ediyor. Zirai 
ilaçlar daha ucuz ve kolay bulunabildiği için firmalar tarafından kullanılı-
yor. Oysa bu durum insanlar için ölümcül sonuçlar doğurabiliyor” dedi.

“DOZ AŞIMI 
DAHA BÜYÜK 

TEHLİKE”

l Zirai ilaçların içeriğin-
de bulunan fosfor mad-
desinin özellikle soğuk 
havalarda insan vücu-
duna nüfuz ederek ölü-
me kadar gidebildiğini belirten Direk, ilaçların mutlaka prospektüslerine uygun 
şekilde kullanılması gerektiğini söyledi. “Bir ürünün 5 litre suya 20 ml karıştırıl-
ması gerekiyorsa bu oran uygulanmalıdır. ‘Daha etkili olsun’ diye dozu artırmak 
hem etkisiz sonuçlara hem de ciddi sağlık risklerine yol açar” diye konuştu.

“ZİRAİ İLAÇLAR YAŞAM ALANLARINDA  
KULLANILMAMALI”

l İlaçlamanın Sağlık Bakanlığı tarafından yetkilendirilmiş ve ruh-
satlı kişilerce yapılması gerektiğini vurgulayan Direk, “En bü-
yük sorunlardan biri zirai ilaçların yanlış amaçla kullanılması-

dır. Zirai ilaçlar sadece tarımsal alanlar içindir. Kapalı ya da açık 
yaşam alanlarında kesinlikle kullanılmamalıdır. İnsanlar için uy-
gun olanlar çevre sağlığı ve haşere ilaçlarıdır” ifadelerini kullandı.

“BİLİNÇLENDİRME ŞART”

l Yetkililere de çağrıda bulunan Direk, ilaçlama firmalarının daha sık de-
netlenmesi, ruhsat ve belgelerinin kontrol edilmesi gerektiğini söyledi. 
Vatandaşların sosyal medya, kamu spotları ve bilgilendirici kampanya-
larla bilinçlendirilmesinin hayati önem taşıdığını belirten Direk, “Bakan-
lık bu konuda kapsamlı bilinçlendirme projeleri hazırlamalı” dedi. İlkha

l Yoğun iş temposu altında ça-
lışan ve yeterli dinlenme süresi 
bulamayan bireylerde kalp-damar 
hastalıkları daha erken yaşlarda 
ortaya çıkabiliyor. Kronik stres, 
kalp krizine giden süreci ses-
sizce hızlandıran önemli bir risk 
faktörü olarak bireyleri etkiliyor.

KRONİK STRESLE BİR-
LİKTE KORTİZOL VE 

ADRENALİN HORMON-
LARI YÜKSELİYOR

l Bilimsel araştırmalar, sürekli 
stres altında olan bireylerde kor-
tizol ve adrenalin hormonlarının 
uzun süre yüksek seviyelerde sey-
rettiğini ortaya koyuyor. Bu hor-
monlardaki artış, kalp atım hızını 
ve tansiyonu yükselterek damar 
duvarları üzerinde sürekli bir bas-
kı oluşturuyor. Uzmanlara göre 

bu durum, zaman içinde damar 
sertliği, yüksek tansiyon ve ritim 
bozuklukları gibi kalp krizine ze-
min hazırlayan birçok faktörün 
birlikte gelişmesine neden oluyor. 
Kalp kasının artan yük altında ça-
lışması, ani kalp olayları riskini de 
beraberinde getiriyor. Kardiyo-
loji Hekimi Uzm. Dr. Ela Kavlak, 
stresin kalp sağlığı üzerindeki 
etkilerine dikkat çekerek şu de-
ğerlendirmede bulunuyor: “Stres 
çoğu zaman tek başına bir neden 
gibi algılanmıyor, ancak kalp kri-
zinin en güçlü hızlandırıcılarından 
biri. Vücut uzun süre stres altında 
kaldığında metabolizma sürekli 
alarm halinde çalışıyor ve bu du-
rum kalbi ciddi şekilde yoruyor.”

KALP KRİZİ DAHA GENÇ 
YAŞLARA KAYIYOR

l Son yıllarda yapılan çalışmalar, 

kronik stresin etkisiy-
le kalp krizinin artık 
daha genç yaş grup-
larında görülebildi-
ğini ortaya koyuyor. 
Özellikle 30–50 yaş 
aralığında kalp krizi 
vakalarında dikkat 
çekici bir artış yaşan-
dığı belirtiliyor. Yoğun 
iş temposu, düzensiz 
uyku alışkanlıkları ve 
dijital yaşamın getir-
diği sürekli uyarılma 
hali, genç yetişkinleri 
kalp sağlığı açısından 
daha kırılgan hale 
getiriyor. Kavlak, bu 
grubun kendini “risk 
dışında” görmesi-
nin en büyük tehli-
ke olduğuna dikkat 

çekiyor ve genç yaşta görülen 
kalp krizlerinin çoğunlukla stres-
le ilişkili yaşam tarzı faktörleri ile 
bağlantılı olduğunu vurguluyor.

KALP SAĞLIĞINI KORU-
MAK İÇİN STRES YÖNE-

TİMİNDE 6 ÖNERİ

l Kavlak, kronik stres seviyele-
rini düşürecek ve kalp krizi riskini 
azaltmaya yardımcı olacak önemli 
adımları şöyle sıralıyor: Günde en 
az 30 dakika tempolu yürüyüş, 
7–8 saat kaliteli ve düzenli uyku, 
Nefes egzersizleri ve meditasyon 
gibi zihin sağlığına yönelik uygula-
malar, Kafein ve sigara tüketiminin 
sınırlandırılması, Sağlıklı, dengeli 
beslenme ve ideal kilo kontro-
lü, Düzenli kardiyoloji muayenesi 
ve risk faktörü taraması. (İLKHA)

KRONIK STRESE 
KARŞI KALBI KORUYAN  
6 KRiTiK ADIM

Günümüzün hızlı, yoğun ve sürekli baskı altında ilerleyen yaşam koşulları, 
stres seviyelerini her geçen gün daha da artırıyor. Kardiyoloji Hekimi Uzm. Dr. 

Ela Kavlak, kronik strese karşı kalbi koruyacak altı öneri sunuyor.

DICLE Elektrik, Güneydoğu Anadolu Böl-
gesi’nde yer alan illerde enerji altyapı-
sını güçlendirmeye devam ediyor. Bu 

kapsamda şirket, Mardin’in merkez Artuklu 
ilçesine bağlı 13 Mart Mahallesi 46’ncı Cadde 
ve çevresini kapsayan bölgede 12 milyon 447 
bin TL’lik yeni bir altyapı projesi başlattı. Ar-
tan nüfus ve yoğun konutlaşmanın getirdiği 
enerji talebini karşılamak üzere planlanan bu 
proje ile bölgede hem enerji kapasitesi artırı-
lacak hem de güvenli bir şebeke oluşturulacak.

YENİ BİR TRAFO MERKEZİ KU-
RULACAK

l Dicle Elektrik tarafından yürütülen proje 
kapsamında mevcut havai hatların tamamı yer 
altına alınacak. Ayrıca, bölgenin artan enerji 
ihtiyacını karşılamak üzere bin 600 kVA gü-
cünde yeni bir trafo merkezi kurulacak. Altya-

pı güçlendirme çalışmaları dahilinde cadde ve 
sokaklara 56 adet yeni aydınlatma direği ve ar-
matür yerleştirilecek. Bu yatırım ile birlikte 4,5 
kilometre orta gerilim ve 6,5 kilometre alçak 
gerilim kablosu döşenerek daha dayanıklı ve 
sürdürülebilir bir dağıtım hattı inşa edilecek.

ARIZA ORANI DÜŞECEK

l Dicle Elektrik yetkilileri, yatırımın yalnızca 
bugünkü ihtiyaçlara değil, bölgenin gelecek-
teki büyüme potansiyeline de cevap verecek 
şekilde planlandığını belirtti. Yetkililer, “Bu 
proje, Artuklu’nun hızla gelişen bölgelerin-
de enerji kalitesini yükseltmenin yanı sıra 
uzun vadede olası arıza oranlarını da ciddi 
şekilde azaltacaktır. Mardin’in büyüyen şe-
hir dokusuna uygun şekilde kesintisiz, gü-
venli ve sürdürülebilir enerji yatırımlarımız 
sürecek” açıklamasında bulundu. (İLKHA)

Dicle Elektrik, Mardin’in Artuklu ilçesinde hızla gelişen yerleşim bölge-
lerinden biri olan 13 Mart Mahallesi’nde 12 milyon 447 bin TL tutarında 

yeni bir elektrik altyapı yatırımı başlattı. Proje kapsamında tüm havai 
hatlar yer altına alınırken, 1600 kVA gücünde trafo merkezi kurulacak.

DICLE ELEKTRIK’TEN 
ARTUKLU’YA  

ALTYAPI YATIRIMI



TFF Gelişim Ligi 10. Grup’ta Batman’ı U17 kategorisinde temsil eden 
1955 Batman Belediyespor, Aydınkonak Semt Sahası’nda grup lideri 
Amed Sportif Faaliyetler Spor’u konuk etti.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025–2026 Okul Sporları faaliyet programı kapsamında düzenle-
diği Genç Kız – Genç Erkek Kros Yarışması, atletizm pistinde büyük bir heyecanla gerçekleştirildi.

18 ARALIK 2025 
PERŞEMBE

TEK GOLLE     TEK GOLLE     
    GEÇT    GEÇTii

BATMAN PETROLSPOR BEYKOZ 
BATMAN PETROLSPOR BEYKOZ 

ANADOLUSPOR ENGELANADOLUSPOR ENGELiiNNii0-10-1

PETROLSPOR,  
BEYKOZ  

DEPLASMANINDA 
TEK GOLLE  

3 PUANI KAPTI

 TFF 2. Lig Beyaz 
Grupta şampiyonluk 
iddiasını sürdüren 
Batman Petrolspor 

deplasmanda Beykoz 
Anadoluspor’u İshak 

Çakmak’ın Golüyle 1-0 
Mağlup Etti. 

TFF 2.Lig Beyaz Grupta ligin 17. Haftasında İstanbul deplasmanında 
Beykoz Anadoluspor’a konuk olan Batman Petrolspor galip geldi.

MALTEPE Hasan Polat Stadında oyna-
nan maçta Batman Petrolspor ideal 
onbiri ile sahaya çıktı. İstanbul dep-
lasmanında Beykoz Anadoluspor 

karşısında oyuna iyi başlayan Petrolspor, orta 
alanda topa sahip olmaya çalıştı. İlk devrede 
iki takımın karşılıklı geliştirdiği ataklardan gol 
sesi çıkmadı. Maçın ikinci devresinde bas-
kılı bir oyun sergileyen Petrolspor, geliştir-
diği ataklar rakip kalede tehlike oluşturdu.

İSHAK'TAN MÜTHİŞ GOL

l 56.Dk’da rakip yarı sahasında topu kapan 
İshak Çakmak, yaklaşık 30 metreden çektiği 
sert şutu kaleyi buldu. Kalecinin müdahalesi 
yetersiz kalınca Petrolspor İshak’ın attığı golle 
Beykoz Anadoluspor karşısında 1-0 öne geçti. 
Petrolspor bulduğu golden sonra orta alanda 
pas yapmaya başladı. Kontra ataklarla gol bul-
maya çalışan Petrolspor, 72.Dk’da yarı sahasın-
da sağ kanattan atağa kalkan Mert Örnek topla 
buluştu. Yusuf Avcılar’ın Mert Örnek’e yaptığı 
sert müdahaleden sonra kırmızı kart gördü. 
Rakibinin on kişi kalmasından topa hakim ol-
maya devam eden Petrolspor skoru korumaya 
çalıştı. Ev sahibi takımın 89.Dk’da sol kanattan 
gelişen atağında Petrolspor kalecisi Yusuf golü 
son anda önledi. Altı pas içinde olan Mert Örnek 
topu uzaklaştırdı. Uzatma dakikalarında karşı-
lıklı gelişen ataklardan gol sesi çıkmadı. Bat-
man Petrolspor deplasmanda Beykoz Anado-
luspor’u 1-0 yenerek haftayı 3 puanla kapattı.

PUAN FARKI BİRE İNDİ

l Petrolspor aldığı galibiyetten sonra pu-
anını 36’ya çıkardı. Muğlaspor’la aynı pua-
na sahip olan Petrolspor averajla lide 3’ncü 
sırada yer aldı. Şanlıurfaspor 37 Puanla li-
derliğe yükseldi. Beykoz Anadoluspor ise 
14 puanla 14’ncü sırada yer aldı. Fırat Turğut

30 METREDEN 

GELEN GOL  
3 PUANI  
GETiRDi

KARŞILAŞMAYA hızlı başlayan ev sa-
hibi ekip, rakip sahada etkili olmaya 
çalışsa da yakaladığı gol fırsatlarını 

değerlendiremedi. Maç boyunca birçok po-
zisyon üreten 1955 Batman Belediyespor, 
aradığı golleri bulamayınca skor üstünlü-
ğünü konuk ekip ele geçirdi. Etkili hücum 
organizasyonları ve hızlı pas trafiğiyle 
oyunu kontrol eden Amed Spor, ilk yarı-

da bulduğu gollerle avantaj sağladı. İkinci 
yarıda da üstün oyununu sürdüren Amed 
Sportif Faaliyetler, farkı açarak karşılaşma-
dan 4-1’lik galibiyetle ayrıldı. 1955 Batman 
Belediyespor’un kaydettiği tek gol, gösteri-
len çabaya rağmen mağlubiyeti önlemeye 
yetmedi. Bu sonuçla Amed Spor liderliğini 
pekiştirirken, 1955 Batman Belediyespor 
ligde önemli bir puan kaybı yaşadı. Bülten 

AMED SPOR, 1955 BATMAN BELEDIYESPOR’U 

4-1 MAĞLUP ETTI
GENÇ Erkekler A-B ve Genç Kızlar A-B ol-

mak üzere dört ayrı kategoride yapılan 
yarışmalara yüzün üzerinde sporcu ile 

çok sayıda okul katılım sağladı. Dereceye gi-
rebilmek için kıyasıya mücadele eden öğren-
ciler, sergiledikleri azim ve performansla izle-
yenlerden tam not aldı. Yarışmalar sonunda 
başarılı olan sporculara ve okullara kupa, ma-
dalya ve katılım belgeleri; Okul Sporları Şube 
Müdürü Ömer Polat, Atletizm İl Temsilcisi Ufuk 
Başkut, okul müdürleri, beden eğitimi öğret-
menleri ve spor uzmanları tarafından takdim 
edildi. Yoğun katılımdan duyduğu memnuni-
yeti dile getiren Okul Sporları Şube Müdürü 
Ömer Polat, emeği geçen tüm okul yönetici-
lerine, öğretmenlere ve sporculara teşekkür 
ederek, “Aynı başarıyı grup yarışmalarında 
ve Türkiye finallerinde de görmek istiyoruz” 
ifadelerini kullandı. Dereceye giren sporcular 
ve takımlar, Batman’ı grup müsabakalarında 
temsil etme hakkı elde ederken, organizasyon 
gün boyunca nefes kesen anlara sahne oldu.

BATMAN’DA KROS  
HEYECANI ZiRVE YAPTI


